
 گزارش

 توافق محرمانه 

محمد بن‌سلمان و ترامپ
سند محرمانه‌ای که روز گذشته افشا شده از توافق جانشین 
ولیعهد عربستان و رئیس‌جمهور آمریکا حکایت می‌کند. تعهد 
»محمد بن‌سلمان« به اجرای برنامه‌های انتخاباتی ترامپ و در 
مقابل، تعهد رئیس‌جمهور آمریکا به حمایت از »بن‌سلمان« 
به‌عنوان پادشاه آینده عربستان از مهم‌ترین بخش‌های افشا 

شده این توافق محرمانه است. 
محمد بن‌سلمان، جانشین ولیعهد عربستان و وزیر دفاع این 
کشور کمی پس از انتخاب دونالد ترامپ به‌عنوان رئیس‌جمهور 
آمریکا و پیش از انتقال قدرت طرحی را به ترامپ داده بود 
که بیشتر بندهایش شامل قراردادها و سرمایه‌گذاری صدها 
میلیارد دلار تحت عنوان »هماهنگی با اهداف و برنامه‌های 
انتخاباتی« بودند. بن‌سلمان نام این طرح را »رویکرد عربستان 
برای مشارکت استراتژیک با آمریکا« و زیر عنوان »درخواست ارائه 
شده به رئیس‌جمهور منتخب آمریکا« قید کرده و ترامپ هم 
با اجرای آن طی چند مرحله موافقت کرد. بند اول این طرح 
افزایش دارایی‌های عربستان در آمریکا تا دو هزار میلیارد دلار 
طی چهار سال آتی است. این طرح برای افزایش دارایی‌های 
عربستان در آمریکا در حالی ارائه شده که سال گذشته و درپی 
چراغ سبز دادگاه‌های آمریکا برای تحت پیگرد قرار دادن 
حکومت عربستان به اتهام دست داشتن در حملات تروریستی 
11 سپتامبر 2001، ریاض تهدید کرد که دارایی‌های منقول 
و غیرمنقول خود را از آمریکا خارج خواهد کرد. تخمین زده 
می‌شود که در حال حاضر عربستان حدودا 700 میلیارد دلار 
دارایی در آمریکا داشته باشد. بند دوم تعهد به هماهنگی با 
کشورهای حوزه خلیج فارس برای ایجاد صندوق اعتبار جهت 
تامین هزینه‌ طرح‌های سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های آمریکا 
به ارزش ۵۰ تا ۱۰۰ میلیارد دلار و مشارکت در سرمایه‌گذاری‌ها 
طبق اولویت‌ برنامه‌های انتخاباتی است و شامل تعداد 
زیادی توافقنامه تعهدات عربستان با واشنگتن در حوزه‌های 
سرمایه‌گذاری و مشارکت‌های اقتصادی 
و استراتژیک در حوزه‌های انرژی و نفت و 
تحت عنوان »تاثیر طرح‌های اقتصادی 
بر برنامه‌های انتخاباتی دولت جدید 

آمریکا« می‌شود.
 بر همین اساس عربستان قصد دارد در 
ایجاد ۲۵ میلیون فرصت شغلی طی ۱۰ 
سال آینده با هدف اجرای برنامه‌های 
انتخاباتی و سیاسی مشارکت کند. این 
امر می‌تواند نفوذ عربستان در آمریکا 
را که طی سال‌های اخیر کاهش 
یافته بود مجددا افزایش دهد. طرح 
»بن‌سلمان« بر مشارکت فعال آمریکا 
و عربستان درباره بحران سوریه و تمایل 
ریاض به ایفای نقش اصلی در هر 
راه‌حل سیاسی پیشنهادی ترامپ ازجمله ماندن »اسد« در 
قدرت تاکید دارد. در دولت باراک اوباما، کاهش نیاز واشنگتن 
به نفت عربستان و تمرکز بیشتر آمریکا بر دیگر نقاط جهان 
ازجمله شرق آسیا به جای خاورمیانه از جمله عواملی بود که 
باعث سردی روابط ریاض و واشنگتن طی سال‌های اخیر 
شده بود. این طرح در راستای تقویت نقش آمریکا در جهان و 
به کارگیری ظرفیت‌های تاثیرگذار عربستان پیشنهاد می‌کند 
که آمریکا، عربستان را برای افزایش توان تولیدی خود تا ۱۵ 
میلیون بشکه نفت در روز تحت فشار بگذارد و این اتفاق باعث 
شود تا جایگاه آمریکا در حوزه انرژی در برابر روسیه تقویت شود.
 همچنین در این طرح پیشنهاد ایجاد یک منطقه تجاری در 
ساحل دریای سرخ تحت نظارت سازمان‌های آمریکایی داده 
شده است. این منطقه تجاری می‌تواند دروازه آمریکا به آفریقا 

و خاورمیانه باشد.
 همکاری مشترک برای جمع‌آوری و گردآوری اطلاعات درباره 
یمن نیز از دیگر موارد این توافق است که بودجه‌ای حدود 
200 میلیون دلار را به خود اختصاص می‌دهد. در آن‌سو هم 
عربستان قرار است تعهداتی را متقبل شود. براساس بخشی 
از این توافق که مورد تایید منابع قطری هم قرار گرفته زنان 
عربستانی اجازه رانندگی یافته و حقوق آنها تقویت می‌شود. 
اما نکته مهم‌تر در مورد انتقال قدرت در عربستان است. بر 
این اساس آمریکا از انتقال آرام قدرت در عربستان به محمد 
بن‌سلمان از طریق تقویت او در عربستان و سیاست‌هایش در 

یمن حمایت می‌کند. 

طرح »بن‌سلمان« 

بر مشارکت فعال 

آمریکا و عربستان 

درباره بحران سوریه 

و تمایل ریاض به 

ایفای نقش اصلی در 

هر راه‌حل سیاسی 

پیشنهادی ترامپ 

ازجمله ماندن 

»اسد« در قدرت 

تاکید دارد

 آغاز سفر منطقه‌ای 

حیدر العبادی

نخست‌وزیر عراق روز گذشته سفر سه روزه منطقه‌ای  

خود را به عربستان، ایران و کویت آغاز کرد. »حیدر 

العبادی« پیش از ترک بغداد گفت: »امیدوارم این سفر 

منطقه‌ای، پایان موفقیت‌آمیزی داشته باشد و باعث دور 

کردن کشورها از سیاست صف‌بندی منطقه‌ای شود.« 

به گفته العبادی، منطقه خاورمیانه از زمان جنگ هشت 

ساله عراق علیه ایران و سپس اشغال کویت و تا امروز 

درگیر بحران است. نخست‌وزیر عراق، »سیاست احترام 

متقابل بین کشورها بر مبنای منافع مشترک« و »رعایت 

حاکمیت دولت و احترام به ملت‌های منطقه« را بهترین 

گزینه برای تعامل بین کشورهای منطقه دانست. سفر 

منطقه‌ای نخست‌وزیر عراق به عربستان، ایران و کویت با 

سفر »العبادی« به عربستان سعودی آغاز شد؛ وی سپس 

قرار است راهی تهران شده و بعد از آن به کویت سفر کند؛ 

»العبادی« طی این سفر، اوضاع منطقه را با مقامات این 

سه کشور مورد بحث و بررسی خواهد کرد. 

ورود اولین گروه از نیروهای 

ترکیه‌ای به قطر

وزارت دفاع قطر از ورود اولین گروه از نیروهای ترکیه‌ای  

به دوحه خبر داد. این نیروها اولین تمرینات نظامی خود 

را در گردان »طارق بن‌زیاد« در شهر دوحه انجام دادند و در 

آن تمرینات از تانک استفاده کردند. پیشتر پارلمان ترکیه با 

برپایی یک پایگاه نظامی در قطر و استقرار سربازان ترکیه‌ای 

در آن به توافق رسیده‌ بودند. 

 حماس: جنگ جدید

 بعید است

حماس می‌گوید با وجود اینکه بحران انرژی در غزه  

موجب افزایش حملات علیه رژیم اسرائیل می‌شود 

اما درگرفتن جنگ دوباره با رژیم صهیونیستی بعید دانست. 

»خلیل الحیه«، نایب‌رئیس دفتر سیاسی حماس گفت: 

»احتمال دارد بحران انرژی در نوار غزه عملیات‌های علیه 

اسرائیل را دوباره افزایش دهد. ما در حماس جنگ با اسرائیل 

را آغاز نخواهیم کرد و پیش‌بینی نمی‌کنیم که جنگ جدیدی 

به راه بیفتد چون ما خواستار جنگ نیستیم و اشغالگران هم 

گفته‌اند که خواهان جنگ نیستند.« رژیم صهیونیستی هفته 

گذشته و در پی عدم پرداخت پول برق از سوی تشکیلات 

خودگردان، اقدام به کاهش صادرات برق به نوار غزه کرد و 

»محمود عباس« هم اعلام کرد که حماس پول برق را نمی‌دهد 

و تشکیلات خودگردان این هزینه را متقبل نخواهد شد. ساکنان 

نوار غزه با یک میلیون جمعیت روزانه‌ فقط چهار ساعت برق 

دارند و با این تصمیم رژیم صهیونیستی 45 دقیقه دیگر نیز 

از این زمان، کاسته می‌شود. 

 بزرگ‌ترین گذرگاه جهان 

مسدود شد

با پایان مهلت دو هفته‌ای، عربستان گذرگاه »سلوی«  

تنها گذرگاه زمینی‌ای که قطر را به سایر کشورهای 

جهان مرتبط می‌کرد مسدود کرد. عربستان دو هفته قبل و 

در پی قطع رابطه با قطر اعلام کرده بود شهروندان قطری که 

در عربستان حضور دارند طی دو هفته باید خاک این کشور 

را ترک کنند. این اقدام در راستای سایر اقداماتی بود که 

ریاض، ابوظبی و منامه برای تحریم دوحه در پیش گرفته‌اند. 

پس از تصمیم عربستان برای قطع روابط دیپلماتیک با قطر، 

روند زندگی عادی در این گذرگاه طی دو هفته گذشته 

متوقف شد و تنها کامیون‌های قطری در این گذرگاه دیده 

می‌شدند که در حال خروج از عربستان به سمت قطر برای 

آخرین بار بودند. گذرگاه »سلوی« اوایل سال جاری با ثبت 

ورود و خروج بیش از ۳۷ هزار نفر، پرترددترین گذرگاه در 

جهان بود. عربستان دلایل امنیتی و احتیاطی را بهانه قرار 

داده و مانع از ورود یا عبور شهروندان قطری از این گذرگاه 

به خاک خود شده است. 

پیروزی نهایی ائتلاف مکرون در انتخابات پارلمانی فرانسه

دولت و پارلمان یکدست شد

شگفتی در کار نبود و همه چیز 
همان‌گونه که پیش‌بینی می‌شد اتفاق 
افتاد. دور دوم انتخابات پارلمانی فرانسه 
با پیروزی گسترده حزب تازه‌تاسیس 

»جمهوری به پیش« همراه بود.
 هفته گذشته و در دور اول این 
انتخابات هواداران امانوئل مکرون 
توانستند اکثریت کرسی‌ها را کسب 
کنند و انتظار می‌رفت که پارلمان هم 
به تسخیر حامیان رئیس‌جمهور جوان 
فرانسه در‌آید. براساس اعلام وزارت 
کشور فرانسه حزب »جمهوری به پیش« ۴۳ درصد آرا 
را به دست آورد که شامل ۳۰۸ کرسی از مجموع ۵۷۷ 
کرسی پارلمان می‌شود. پیش از این انتظار می‌رفت 
هواداران رئیس‌جمهور حدود ۴۷۰ کرسی کسب 
کنند. با این حال، نتیجه نهایی هم باعث تحکیم 
موقعیت رئیس‌جمهوری جوان فرانسه خواهد شد تا 
با اطمینان خاطر طرح‌هایش را در پارلمان تصویب 
کند. امانوئل مکرون که در انتخابات ریاست‌جمهوری 

پیروزی چشمگیری را جشن 
گرفته بود، اکنون به دومین 
موفقیت بزرگش دست یافته 
است؛ آن هم با حزبی میانه‌رو و 
تازه‌تاسیس که برای نخستین 
بار در انتخابات پارلمانی 
فرانسه شرکت داشته است. 
این موفقیت در شرایطی 
نصیب مکرون می‌شود که 
هیچ یک از روسای جمهور 
فرانسه در 6 دهه‌ اخیر تا به این 
اندازه از پشتیبانی حزب خود 
در پارلمان این کشور برخوردار 
نبوده‌اند. با این حال میزان 

مشارکت در دور دوم انتخابات پارلمانی فرانسه 
رکورد کمترین مشارکت در این انتخابات پارلمانی 
را شکست. در این انتخابات کمتر از 40 درصد 
واجدان شرایط آرای خود را به صندوق‌ها ریختند. 
شمار شرکت‌کنندگان در رای‌گیری دور دوم انتخابات 
پارلمانی فرانسه به نسبت دور اول که روز یکشنبه 
برگزار شد، حدود پنج درصد کمتر بود. این تعداد به 
نسبت دور دوم انتخابات پارلمانی در پنج سال پیش 

نیز کاهشی ۱۱ درصدی را نشان می‌دهد. 
»مارین لوپن« رهبر جناح راستگرای »جبهه ملی 
فرانسه« هم با کسب هشت کرسی به پارلمان راه یافت 
اما نتیجه به دست آمده بسیار کمتر از انتظارات بود. 
پیشتر گمان می‌رفت که با کسب کرسی‌های بیشتر 
بتواند اپوزیسیون اصلی علیه حزب مکرون شود. 
حزب مکرون به همراه متحدش »جنبش دموکراتیک« 
351 کرسی را کسب کردند. براساس شمارش آرای 
انتخاباتی، حزب سوسیالیست‌ها که پیش از مکرون 
قدرت را در دست داشتند، ۲۹ کرسی به دست 
آوردند. نتایج این انتخابات حاکی از ضربه بزرگی 
بر پیکره احزاب سنتی راست و چپ این کشور است 
که همواره بازیگران اصلی در صحنه سیاست فرانسه 
بوده‌اند. پیروزی طرفداران مکرون در انتخابات 
پارلمانی فرانسه در مقابل احزاب سنتی این کشور 
نشان می‌دهد احزاب و گروه‌های سنتی فرانسه و 
شاید کل اروپا در حال کاهش مقبولیت هستند و 
شهروندان اروپایی به گروه‌ها و احزاب نوپا تمایل 

پیدا کرده‌اند. 

 بحران در اردوی سوسیالیست‌ها
در این میان سوسیالیست‌ها وضعیتی بحرانی دارند 
که باید گفت سیاست‌های فرانسوا اولاند بیشترین 
نقش را در سقوط این حزب مهم فرانسه داشته است. 
اکثریت نمایندگان حزب سوسیالیست فرانسه که طی 
سال‌های اخیر اکثریت نسبی کرسی‌های پارلمان 
این کشور را در اختیار داشتند، در انتخابات اخیر 
کرسی‌های نمایندگی خود را به حامیان دولت مکرون 
واگذار کردند. حتی کار به جایی رسید که »ژان 
کریستف کابادلیس« رهبر حزب سوسیالیست، 
کرسی خود را در پارلمان فرانسه از دست داد و حتی 
»بنوا آمون«، نامزد حزب سوسیالیست در انتخابات 
ریاست‌جمهوری فرانسه نیز نتوانست کرسی خود را 
در پارلمان حفظ کند. آمون در جریان رقابت‌های 
انتخابات ریاست‌جمهوری امسال، با کسب هفت 
درصد آرا در رتبه پنجم قرار گرفته و به نماد شکست 
حزب سوسیالیست تبدیل شد. سوسیالیست‌های 
فرانسه حدود 240 کرسی پارلمانی را از دست داده‌اند 
و در بهترین حالت حداکثر 40 کرسی پارلمان را به 
دست می‌آورند و این بدترین 
وضعیت ممکن در طول تاریخ 
سیاسی حزب سوسیالیست 
است. پیروزی بزرگ امانوئل 
مکرون و حزب تازه‌تاسیس 
او را باید نتیجه بی‌اعتمادی 
شهروندان فرانسوی نسبت به 
عملکرد احزاب سنتی در طول 
سال‌های گذشته دانست. 
طی 10 سال اخیر، نیکولا 
سارکوزی و فرانسوا اولاند که 
وابسته به دو جریان راست 
میانه و چپ سنتی بودند، هر 
دو به نماد ناکارآمدی و بحران 
در کشورشان تبدیل شدند. در حال حاضر، امانوئل 
مکرون قادر خواهد بود با حمایت گسترده‌ای که از 
سوی پارلمان در اختیار دارد، اصلاحات اقتصادی را 
در فرانسه و حتی اتحادیه اروپا و منطقه یورو عملی 

کند. 

 استعفای دولت 
روز گذشته و پس از برگزاری دور دوم انتخابات 
پارلمانی فرانسه، »کریستوف کاستانر« سخنگوی 
دولت این کشور از استعفای دولت خبر داد و اعلام 
کرد: »ادوارد فیلیپ، نخست‌وزیر فرانسه در چارچوب 
ترمیم فنی کابینه پس از انتخابات پارلمانی استعفای 

دولت خود را اعلام کرد.«
 کاستانر در گفت‌وگو با »آرتی‌ال« اعلام کرد: 
»نخست‌وزیر فرانسه استعفای دولت خود را اعلام 
کرد و طی روزهای آینده دولت جدیدی تحت ریاست 
و اداره ادوارد فیلیپ تشکیل خواهد شد. تغییراتی که 
در دولت کنونی صورت خواهد گرفت چندان بزرگ 
نخواهد بود و تنها یک ترمیم فنی صورت خواهد 
گرفت.« امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور جدید فرانسه 
که پیش از انتخابات پارلمانی جنبش مستقلی 
تحت عنوان »جمهوری به پیش« به راه انداخت 
در انتخابات پارلمانی با دیگر حزب میانه‌رو، یعنی 
»مودم« ائتلاف کرد و ائتلاف تحت رهبری او در 
جریان دور دوم انتخابات که روز گذشته برگزار شد، 
توانست شکست سنگینی را به احزاب بزرگ و سنتی 

فرانسه تحمیل کند. 

خشم روسیه  از سرنگونی جنگنده سوریه
سرنگونی جنگنده ارتش سوریه از سوی آمریکا، 
واکنش تند روسیه را در پی داشت. وزارت دفاع روسیه 
روز گذشته با لغو تفاهمنامه امنیت پروازها با آمریکا 
در سوریه تاکید کرد که از این پس هر هواپیمایی را 
در آسمان سوریه هدف قرار می‌دهد. وزارت دفاع 
روسیه تاکید کرد: »هر هواپیمایی که در مناطق 

عملیاتی ما در سوریه پرواز 
کند را هدف قرار خواهیم داد. 
خصومت‌های مداوم نیروی 
هوایی آمریکا علیه نیروهای 
مسلح و قانونی یک کشور 
عضو سازمان ملل متحد، تحت 
پوشش مبارزه تروریسم نقض 
آشکار قوانین بین‌المللی و در 
حقیقت تهاجم نظامی علیه 

جمهوری سوریه است.«  وزارت دفاع روسیه همچنین 
تاکید کرده است که آمریکا پیش از حمله به جنگنده 
سوریه در شرایطی که نیروهای روسیه در منطقه 
حضور داشتند هیچ هماهنگی‌ای با روسیه انجام 
نداده است. به همین دلیل مسکو تاکید کرده است 
که از این به بعد هر نوع هواپیمایی را که در حریم 
هوایی سوریه و در مناطق کاهش تنش پرواز کند، 
رهگیری خواهد کرد. سرگئی لاوروف، وزیر امور 
خارجه روسیه در واکنش به سرنگونی جنگنده ارتش 
سوریه از سوی آمریکا گفت که آمریکا باید به تمامیت 
ارضی سوریه احترام بگذارد و از انجام عملیات 
یکجانبه در سوریه بپرهیزد. معاون »لاوروف« هم 

شدیدا از آمریکا انتقاد کرد و سرنگون کردن جنگنده 
سوری را »عملی تجاوزکارانه و حمایت از تروریست‎ها« 
خواند. پنتاگون ادعا کرده که یک فروند سوخوی-۲۲ 
ارتش سوریه هنگامی که مواضعی را در استان رقه 
و در نزدیکی نیروهای دموکراتیک سوریه هدف قرار 
می‌داد از سوی یک جنگنده اف-۱۸ آمریکا سرنگون 
شده است. آمریکا اقدام خود 
را بر پایه »دفاع دسته جمعی« 
و »قواعد اقدامات نظامی« 
خوانده است. »نیروهای 
دمکراتیک سوریه« که عمدتا 
از شبه‌نظامیان کرد تشکیل 
شده، مورد حمایت ائتلاف 
آمریکا قرار دارند. دولت سوریه 
اما این حمله را شرم آور دانست 
و گفت: »این اقدام آمریکا زمانی صورت می‌گیرد که 
ارتش پیشروی‌های قابل توجهی در نبرد با داعش 
داشته‌اند. این حمله زشت، تلاشی برای مقابله با 
کوشش‌های ارتش، به‌عنوان تنها نیروی موثر، در 
کنار متحدانش… در جریان نبرد با تروریسم در 
سراسر منطقه است.« ساعاتی پس از سرنگونی این 
جنگنده سوری، ارتش سوریه در حومه جنوبی رقه 
با داعش درگیر شدند و در داخل شهرک الرصافه 
پیشروی چشمگیری داشته است. برخی رسانه‌ها هم 
گزارش می‌دهند که ارتش سوریه موفق شده است در 
جریان این عملیات، شهرک راهبردی الرصافه واقع 

در جنوب رقه را کاملا آزاد کند. 

 خاورمیانه

بریتانیا روی آرامش نمی‌بیند

حمله به نمازگزاران در لندن
شب خونین دیگری برای لندن و این بار 
برای مسلمانان رقم خورد. برخورد یک 
خودرو به نمازگزارانی که در حال خارج 
شدن از مسجدی در نزدیکی فینزبری 

پارک در شمال لندن بودند، رخ داد. 
پلیس لندن این حمله را »تروریستی« 
دانست. یک حمله با سالح سرد هم 
رخ داد و فردی با سالح سرد از خودرو 
بیرون پریده و دست‌کم به یک نفر 
چاقو زد. این حادثه در نزدیکی مسجد 
فینزبری پارک در خیابان سون سیسترز 

در شمال لندن زمانی رخ داد 
که نمازگزاران بعد از اقامه نماز 
در حال خروج از مسجد بودند 
که ناگهان خودرویی آنها را زیر 
گرفت. به گفته شاهدان سه 
جوان سوار این خودرو بودند 
که ابتدا با سرعت عادی در 
حال حرکت بود و ناگهان 
شتاب گرفت و شروع به زیر 
گرفتن نمازگزاران کرد. اخبار 

اولیه حاکی از چهار کشته بود اما پلیس لندن اعلام 
کرد، یک نفر کشته و ۱۰ تن زخمی شده‌اند. به گفته 
پلیس ضد ترور بریتانیا تمامی قربانیان این حمله 
مسلمان بودند و تحقیقات اولیه حاکی از آن است 
که مجری عملیات به‌طور انفرادی کار می‌کرد. پلیس 
لندن در این مورد گفت: »ما این عملیات را تروریستی 
می‌دانیم چون تمام مدارک و شواهد تروریستی بودن 
آن را تایید می‌کند. چالش‌های عدیده‌ای فرا روی ما 

در لندن وجود دارد اما تمام تالش خود را می‌کنیم 
تا به مقابله با آنها بپردازیم. یک نفر از آنها را دستگیر 
کرده و جست‌وجو برای یافتن دو نفر دیگرهمچنان 

ادامه دارد.«
به گفته پلیس لندن، راننده 48ساله خودرو بازداشت 
شده است. این فرد مهاجم ابتدا از سوی نمازگزاران 
دستگیر شد و سپس پلیس او را بازداشت کرد. شورای 
مسلمانان بریتانیا اعالم کرد، این حادثه خشن در 
زمینه اسالم هراسی است. این شورا خواستار افزایش 
تدابیر امنیتی در جهت حمایت از مساجد شد. محمد 
کزبر، رئیس شورای امنای مسجد فینزبری پارک اعلام 
کرد، مسجد اخیرا تهدیداتی را 
از طریق تلفن همراه دریافت و 
این تهدیدات را به پلیس ابلاغ 
کرده بود. او گفت که اخیرا 
حملات به مسلمانان خصوصا 
زنان در انگلیس بیشتر شده 
است. ترزا می، نخست‌وزیر 
بریتانیا در بیانیه‌ای ضمن 
با تمامی  اعالم همدردی 
حادثه  این  زخمی‌شدگان 
گفت: »این یک حادثه وحشتناک بود و من با افراد 
زخمی شده و خانواده‌هایشان احساس همدردی 
می‌کنم و گروه‌های امدادی و نیروهای ضدترور در 
حال انجام اقدامات لازم هستند. پلیس درباره این 
حادثه همانند یک حادثه تروریستی تحقیق می‌کند 
چراکه احتمال تروریستی بودن حادثه وجود دارد.« 
نخست‌وزیر بریتانیا گفت که تمهیدات بیشتر برای 

محافظت از مساجد فراهم خواهد شد. 

 وزارت دفاع روسیه تاکید کرد: »هر 

هواپیمایی راکه در مناطق عملیاتی ما 

 در سوریه پرواز کند هدف قرار 

خواهیم داد«

 پیروزی بزرگ امانوئل مکرون و حزب 

تازه‌تاسیس او را باید نتیجه بی‌اعتمادی 

شهروندان فرانسوی نسبت به عملکرد 

احزاب سنتی در طول سال‌های گذشته 

دانست. طی 10 سال اخیر، نیکولا 

سارکوزی و فرانسوا اولاند که وابسته 

به دو جریان راست میانه و چپ سنتی 

بودند، هر دو به نماد ناکارآمدی و 

بحران در کشورشان تبدیل شدند

 به گفته پلیس لندن، راننده 48ساله 

خودرو بازداشت شده است. این 

فرد مهاجم ابتدا از سوی نمازگزاران 

دستگیر شد و سپس پلیس او را 

بازداشت کرد 
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